ПРОГНОЗ

социально-экономического развития Васильевского сельского поселения Октябрьского

муниципального района Волгоградской  области на 2016год и плановый период 2017- 2018 гг.

       Основные показатели прогноза социально-экономического развития Васильевского сельского поселения до 2018 года сформированы с учетом ретроспективного анализа социально-экономического развития  Васильевского сельского  поселения за 2014 год, на основе анализа экономической ситуации за 10 месяцев  2015 года, предварительной оценки развития экономики поселения в 2016 году и обобщения прогнозных показателей деятельности предприятий и организаций поселения с использованием индексов – дефляторов по основным показателям прогноза социально- экономического развития Волгоградской  области на 2017-2018гг. При этом учитывался эффект от реализации антикризисных мер, направленных на оздоровление экономики поселения

 Рассматриваемый вариант прогноза – умеренно оптимистичный, ориентируемый на наиболее полную реализацию потенциала роста экономики Волгоградской  области с учетом особенностей  Васильевского  сельского поселения.


Основной целью   социально-экономического развития Васильевского  сельского поселения на 2016-2018гг. является повышение качества и уровня жизни населения в условиях продолжающегося финансового кризиса и дефицита бюджетных средств для решения вопросов местного уровня, создание условий для инвестиционной привлекательности, создание эффективной, ориентированной на конечный результат социальной инфраструктуры.


Для достижения главной цели социально-экономического развития Васильевского  сельского поселения на 2016-2018 гг., работа  Администрации Васильевского сельского поселения совместно с руководителями  организаций  и учреждений, предпринимателями будет направлена на  сосредоточение усилий в решении главных задач: признания территории Васильевского сельского поселения  - территорией  комфортного проживания, труда и отдыха населения, формирования здорового образа жизни населения, развития сельского хозяйства, совершенствования  системы местного самоуправления., приоритетное направление расходования бюджетных средств на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу.

Социально-демографическая  ситуация

Общая площадь поселения  19318 га, включает 2 населённых пункта с.Капкика и с.Васильевка численность  на 01.01.15г. 470 человек постоянного населения, из них 154 человек граждан пожилого возраста, что составляет 32,7% от общей численности населения. В Васильевском  сельском поселении  проживает  человек детей в возрасте до 18 лет 98 человек, в 2014 году проживало 476 человек.

Демографическая ситуация в Васильевском  сельском поселении характеризуется уменьшением численности населения в результате естественной убыли, низким уровнем рождаемости и высоким уровнем смертности. В 2014 г число умерших составило 5 человек, число родившихся, соответственно - 4 человека. За десять  месяцев 2015 г. число умерших – 6 человек, число родившихся - 4 человека. Средняя  продолжительность жизни умерших - 60 лет.
         В численности населения преобладает население в трудоспособном возрасте. Но особую тревогу вызывает соотношение численности молодежи и лиц, старше трудоспособного возраста. Доля пенсионеров все же в сельском поселении велика. Такая возрастная структура населения относится к регрессивному типу. Для такого типа характерно суженное воспроизводство населения, когда не происходит замены умершего населения вновь родившимися

Анализ возрастной структуры населения показывает, что старение населения продолжается. 


Основными направлениями в работе администрации и Совета народных  депутатов Васильевского сельского поселения  на 2016-2018 г. в сфере улучшения демографической ситуации является участие поселения в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей, материнства и детства, одиноких матерей.

Участие поселения в ряде социальных и медицинских программ дает основание прогнозировать  постепенную стабилизацию демографической ситуации за счет снижения смертности, увеличения рождаемости, средней продолжительности  жизни, улучшения качества жизни и здоровья, что в совокупности даст значительный социально-экономический эффект.

Сельское хозяйство

              На территории Васильевского сельского поселения  функционирует  

СПК «Васильевский», ИП Глава КФХ Сердюков С.И., которые занимаются выращиванием сельхоз.культур (пшеницы и  ячменя) Площадь пашни в собственности и в аренде 14,2тыс.га. Средняя урожайность озимых культур составляет от 10 до 18 ц с 1 га, яровых культур от 5 до 10 ц.

В сельскохозяйственном производстве занято наемных рабочих – 126 чел. средняя заработная плата от 7,0 тыс. руб. до 14,0 тыс. руб. Рост  и уровень заработной платы в сельском хозяйстве отстает от средних значений по району, в результате чего происходит отток кадров из отрасли. 


 Население занимается разведением КРС, свиней, овец, птицы. 

В прогнозируемом периоде ожидается улучшение производственных показателей сельскохозяйственных производителей за счет увеличения поголовья коров, повышения продуктивности животных, повышения сохранности поголовья скота, улучшения племенной работы. В отрасли растениеводства рост производства продукции ожидается за счет повышения урожайности основных сельскохозяйственных культур, использования для посева высокопродуктивных районированных элитных семян, применения современных средств химизации, совершенствования технологии производства и уборки.

Также на территории поселения 242 личных подсобных хозяйства   граждан.

Экологически опасных производств в поселении нет.

Транспорт и связь


Протяженность дорог Васильевского  сельского поселения составляет : общего пользования с твердым покрытием до райцентра - 35км, общего пользования  внутри поселения  - 4 км, автомобильные дороги общего пользования  - 17,5 км


Протяженность дорог в прогнозируемом периоде останется прежней. Для обеспечения безопасного движения в населенных пунктах с.Капкинка, с.Васильевка   приобретены и установлены   в соответствующих местах дорожные знаки,  «Дети»,  « Ограничение скорости» и др. 
На территории поселения имеется одно  почтовое отделение .

Основным поставщиком услуг местной, междугородной, международной телефонной связи, а также документальной связи, в т.ч. Интернет, и других видов услуг, является "Волгоградэлектросвязь", телефонную связь в поселении обеспечивает Октябрьский АТС ООО «Ростелеком», которая насчитывает 71 телефонных номеров. Увеличивается количество предприятий и частных лиц,  имеющих выход на телекоммуникационные сети, в поселении  установлены  уличные таксофоны.

Показатели торговли, общественного питания и бытового обслуживания


На территории Васильевского сельского  поселения осуществляется розничная торговля продовольственными товарами, хозяйственными товарами и товарами бытовой химии,  через стационарные и передвижные торговые точки


По состоянию на 01.01.2015 года в нашем поселении действовало 3 объекта розничной торговли. Предприятия занимаются  розничной торговлей. Оборот розничной торговли  в 2015 году по сравнению с 2014 годом вырос  на 9,1 % . Прогнозируется что в 2016-2018годах оборот розничной торговли будет повышаться соответственно на 5,5%,5,8%,6,1%


Обороты розничной торговли увеличиваются как за счет роста цен на продовольственные и промышленные товары, так и за счет расширения ассортимента товаров.

       Действует сельскохозяйственная ярмарка  смешанной торговли.

Жилищно-коммунальное хозяйство


Васильевское  сельское поселение располагает жилищным фондом общей площадью 12,7тыс. кв. м, в т. ч. частный жилой фонд- 12,7 тыс. кв. метра. Уровень благоустройства 35%. 


Основными проблемами в жилищно-коммунальной сфере является  изношенность  водопроводных сетей.  



Водоснабжение населения осуществляется из водозаборной скважины.

Одиночное протяжение уличной водопроводной сети на 01.01.2014 г. - 10 км, в т. ч. нуждающейся в замене - 8,0 км.


Протяженность освещенных улиц составляет 4 км. 
          Обеспеченность газом (баллоны) 100%.

Благоустройство


Васильевское сельское  поселение обеспечено уличным освещением


В прогнозируемом периоде предполагается поддержание действующей электросети в работоспособном состоянии. 


На территории поселения  для сбора твердых бытовых отходов поставлены контейнеры – 2 шт.

В прогнозируемом периоде предполагается проводить следующие работы по обеспечению комфортности проживания в населенных пунктах:


-производство работ согласно разработанной генеральной схеме санитарной очистки территории поселения;


-содержание общественных колодцев( чистка, ремонт);


-содержание мест захоронения;


-организация вывоза твердых бытовых отходов, ликвидация несанкционированных свалок;


- обрезка старых и больных и аварийных деревьев;


-посадка новых деревьев, кустарников, цветочной  рассады:


-обустройство детских площадок;


-  расчистка дорог  и дворов в зимний период


На территории поселения имеется 3 гражданских кладбища, три братских захоронения и два памятника воинам ВОВ.

Социальная сфера

                                           Васильевская средняя школа


На территории поселения  имеется средняя общеобразовательная школа, рассчитанная на  320  мест, фактически в школе обучается - 36 чел. Среднесписочная численность педагогов - 10 человек.


В школе 11 классов, средняя наполняемость классов – от  2 человек до  5 чел.


В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее техническое оснащение школы компьютерами и орг. техникой, приобретение мебели, ремонт и приобретение оборудования для школьного стадиона, ремонт кухонного помещения и приобретение современного оборудования.

Васильевский ФАП


Население Васильевского сельского поселения обслуживается Васильевским  фельдшерско-акушерским пунктом, который относится к Октябрьской центральной районной больнице.


В настоящее время в ФАПе работает 1 фельдшер, 1 стоматолог, 1 техничка

Социальная защита населения


Количество отдельных категорий граждан, получающих меры социальной поддержки на территории Васильевского  сельского поселения составляет 112 человек.


Структура, социально незащищенного населения Васильевского  поселения следующая:  Ветераны труда 34 человека, вдовы умерших ветеранов ВОВ-5 чел, инвалиды разных групп- 42 человека, малообеспеченные- 35 чел, многодетные семьи- 6. Большинство этой категории  получают компенсационные выплаты  от управления социальной защиты Октябрьского  муниципального района – это  адресная помощь пожилым людям и инвалидам. Выплачиваются субсидии на возмещение услуг ЖКХ (свет, газ). Ветеранам труда Волгоградской области  выплачиваются денежные выплаты независимо от совокупного дохода.

В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее старение населения, и задачи администрации разработать муниципальные программы с выделением финансовых средств для дополнительной социальной поддержки пожилых людей, одиноких граждан, многодетных семей, инвалидов. 

Культура, спорт и молодежная политика


На территории Васильевского  сельского поселения  работает Васильевский  сельский дом культуры,  и  сельская библиотека. В настоящее время библиотека насчитывает более 20 тысяч экземпляров книг различной тематики, в библиотеке имеется компьютер с базой данных книжного фонда. В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее оснащение библиотеки современной компьютерной техникой.

 Организация досуга отлажена, работают кружки художественной самодеятельности, как взрослые, так и детские. Проводятся культурные мероприятия как на уровне села, так и на уровне района. Для организации досуга жителей поселения в настоящее время клубное помещение   не отапливается, но приобретена тепловая пушка.
В прогнозируемом периоде предполагается начать  работы по разработке проектно - сметной документации  всей системы отопления ДК.


Основная задача администрации и работников культуры –  использовать все возможности для проведения встреч и чествования ветеранов Великой Отечественной войны, войны и труда, Сохранять и развивать  культурное наследие поселения, проведение массовых гуляний, посвящённых Масленице и Дню села. Устраивать массовые культурные мероприятия, в т. ч. семейного отдыха, создание клуба молодой семьи, организовать скаутское движение для молодежи 14-18 лет, вести профилактическую работу по предупреждению случаев наркомании, курения, ранних абортов.


Важнейшей целью в сфере физической культуры и спорта в прогнозируемом периоде является качественное улучшение физического состояния населения, и в первую очередь молодого поколения путем вовлечения детей и молодежи в регулярные физкультурно-спортивные занятия, обеспечение условий для их физического совершенствования.


В течение всего года работа по физической культуре проводится  сельскими жителями  не только через поселение, но и через  общеобразовательную школу поселения. Регулярно проводятся соревнования по волейболу, футболу, и т. д.       
Молодежная политика представляет собой, прежде всего, деятельность органов власти по созданию условий самореализации молодого человека

Целью  молодежной политики является повышение уровня предоставляемых социальных услуг для подростков и  молодежи.

1. Организация занятости и трудоустройства подростков и молодежи.

2.Создание условий для качественного отдыха и оздоровления детей, подростков и молодежи.
Совершенствование системы местного самоуправления.
Совершенствование системы взаимоотношений органов местного самоуправления с населением.
Информирование населения о ходе реформы и проблемах развития местного самоуправления.
Совершенствование системы "обратной связи" органов местного самоуправления и населения.

Планирование и организация системы информирования населения по реализации проблем, вопросов местного значения, критических замечаний и обращений граждан в органы местного самоуправления поселения.

Для достижения цели концепции социально-экономического развития

Васильевского сельского поселения на 2016-2018 годы необходимо обеспечить сбалансированное развитие всех отраслей, создать современную рыночную инфраструктуру, отладить механизмы привлечения финансовых средств для реализации намеченных мероприятий.

Реализация в полном объеме всех мероприятий позволит:

- снизить численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума;

- повысить экологическую безопасность поселения, тем самым улучшить

здоровье населения;

- создать новые рабочие места;

- улучшить жилищные условия сельчан;

- способствовать развитию сельского хозяйства.

- увеличить собственные доходы бюджета;
Прогноз доходной части бюджета поселения на 2016-2018 гг.
Основные параметры бюджеты Васильевского сельского поселения на 2016год и на плановый 2017 и 2018 годы прогнозируются в следующих суммах:

тыс.руб

	Наименование
	Ожидаемое исполнение бюджета за 2015г
	  Прогноз бюджета
	 % прогноза бюджета

	
	
	2016г

тыс.руб
	2017г

тыс.руб
	2018г

тыс.руб
	2016
к 2015
	2017
к 2016
	2018
к 2017

	Доходы
	4224,210
	3974,1
	2245,2
	2253,5
	94,0
	56,4
	100,3

	Расходы
	4289,46330
	3974,1
	2245,2
	2253,5
	92,6
	56,4
	100,3

	
	
	
	
	
	
	
	

	Дефицит
	64,95330
	0
	0
	0
	0
	0
	0


Доходы бюджета Васильевского сельского поселения
Прогноз доходов бюджета Васильевского сельского поселения на 2016 год и  на плановый период  2017 и 2018 годов составлен на основе ожидаемых итогов социально-экономического развития Васильевского  сельского поселения Октябрьского муниципального района за 2015 год, уточненного с учетом складывающихся в текущем году тенденций прогноза социально-экономического развития Васильевского  сельского поселения Октябрьского муниципального района на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2016-2018 годы, данных о базе налогообложения по отдельным источникам доходов за 2014 год  и оценки поступлений доходов в 2015 году.

При расчете доходов бюджета Васильевского  сельского поселения Октябрьского муниципального района учтены вступающие в силу с 1 января 2014 года изменения и дополнения в нормативные правовые акты Российской Федерации, Волгоградской области, регулирующие отношения, оказывающие влияние на формирование доходов бюджета  сельского поселения:

- изменение нормативов отчислений по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемому иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента;

- изменение единого норматива отчислений от налога на доходы физических лиц для бюджетов поселений; 

- установление дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации.

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет Васильевского  сельского поселения по основным доходным источникам на 2016г и плановый период 2017 и 2018г.
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет  связано со многими нормативно правовыми актами, как на уровне Федерации, так и на областном уровне.
                                  Налог на доходы физических лиц
Поступления налога на доходы физических лиц в 2016 году в  бюджет Васильевского сельского поселения составят  396,2тыс. рублей или  25,4 процента от общей суммы налоговых   доходов, в 2017 году – 413,6 тыс. рублей или  24,2 процента, в 2018 году – 412,5 тыс. рублей или  24 процента.

 Расчет налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с положениями главы 23 части второй  Налогового кодекса Российской Федерации исходя из оценки поступления налога в 2015 году, прогноза фонда оплаты труда в 2016-2018 годах Васильевского   сельского  поселения Октябрьского муниципального района, а также с учетом прогноза социально-экономического развития  Васильевского сельского поселения  на 2016 - 2018 годы.  

Расчет произведен с учетом внесённых Федеральным законом от 23.07.2013 № 252-ФЗ в Бюджетный кодекс Российской Федерации изменений, вступающих в силу с 1 января 2014 года и предусматривающих:

- установление нормативов отчислений по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемому иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента для федерального бюджета в размере 50 процентов.

Кроме того, также в расчете учтены предлагаемые изменения в Закон Волгоградской области от 29.11.2011 № 2258-ОД «Об установлении единых нормативов отчислений в местные бюджеты от налогов, подлежащих зачислению в областной бюджет», предусматривающие с 1 января 2014 года:

- снижение единого норматива отчислений от налога на доходы физических лиц для бюджетов поселений с 10 процентов до 5 процентов; 

- увеличение единого норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента  для бюджетов поселений Волгоградской области с 20 процентов до 30 процентов.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

Расчет прогнозных поступлений акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации на 2016–2018 годы осуществлен на основе дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, приведенные в проекте Закона Волгоградской области «Об областном бюджете на 2016год и плановый период 2017 и 2018 годов»,  и исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога.
Прогнозные показатели по акцизам в 2016 году составят 360,4 тыс. рублей (23,1% в общей сумме налоговых доходов). Объем поступлений акцизов в 2017 году прогнозируется в сумме 360,4 тыс. рублей ( 21,1% общей суммы прогнозируемых налоговых доходов бюджета Васильевского сельского поселения), в 2018 году в сумме  360,4тыс. рублей (21,01% общей суммы прогнозируемых налоговых доходов  бюджета  Васильевского сельского поселения).
Налоги на совокупный доход

В 2016 году прогноз поступлений по налогам на совокупный доход в  бюджет Васильевского  сельского поселения составит 133,5 тыс. рублей, из которых: единый сельскохозяйственный налог  –133,5тыс. рублей. В 2017 году поступления налогов на совокупный доход составят 263,0 тыс. рублей, в том числе: единый сельскохозяйственный налог  – 263,0 тыс. рублей. В 2018 году поступления налогов на совокупный доход прогнозируются в сумме  271,5 тыс. рублей, в том числе: единый сельскохозяйственный налог –  271,5 тыс. рублей.

Налоги на имущество

В 2016 году прогнозный показатель по налогам на имущество в  бюджет Васильевского сельского поселения  составляет  667,3тыс. рублей, или 42,8% в общей сумме налоговых доходов, из которых: налог на имущество физических лиц прогнозируется в сумме  12,3   тыс. рублей; земельный налог – 655,0 тыс. рублей. В 2017 году поступления налогов на имущество составят 668,8 тыс. рублей, или  39,1 % в общей сумме налоговых доходов, в том числе: налог на имущество физических лиц –  13,8 тыс. рублей, земельный налог – 655,0 тыс. рублей. В 2018 году поступления налогов на имущество прогнозируются в сумме 669,7тыс. рублей, или 39% в общей сумме налоговых доходов, в том числе: налог на имущество физических лиц – 14,7 тыс. рублей, земельный налог –  655,0тыс. рублей.

Прогнозная сумма по налогу на имущество рассчитана исходя из суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, с учетом коэффициента индексации; ставок налога, установленных муниципальными правовыми актами представительного органа  муниципального образования и нормативом отчислений, установленным бюджетным законодательством.

Прогноз  поступления  земельного  налога определен из суммарной кадастровой стоимости земельных участков, подлежащих налогообложению, с учетом предоставленных льгот,  согласно паспорту социально-экономического развития; налоговых ставок, установленных муниципальными правовыми актами представительного  органа муниципального образования и  нормативом отчислений, установленных бюджетным законодательством.

Государственная пошлина, сборы
Прогноз поступления государственной пошлины  в бюджет Васильевского  сельского поселения в 2016 году составит  1,0 тыс. рублей или 0,06 процентов от общей суммы налоговых   доходов,  в 2017 году –  0,0 тыс. рублей или 0,5 процентов, в 2018 году –    11,0 тыс. рублей или  0,05 процента. Расчет  прогноза поступления государственной пошлины выполнен на основе оценки поступлений за 2015 год, прогнозируемых  на 2016- 2018 годы макроэкономических показателей. 

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, прогнозируются в 2016 году в сумме  12,0 тыс. рублей, что составляет 100  процентов  от общей суммы неналоговых доходов  бюджета муниципального района, в том числе: средств от аренды земли  0,0тыс.руб. доходов от сдачи в аренду имущества 12 тыс.руб.; 2017 году – 12,0 тыс. рублей или 100  процентов, в том числе: средств от аренды земли  0,0 тыс.руб. доходов от сдачи в аренду имущества 12 тыс.руб.; в 2018 году – 12,0 тыс. рублей или  100 процентов, в том числе:  средств от аренды земли 0,0 тыс.руб. доходов от сдачи в аренду имущества 12 тыс.руб.


Прогнозные показатели  поступления в  бюджет  Васильевского сельского поселения  средств от аренды земли в 2016 году  составят 0,0тыс. рублей,  в 2017 году – 0,0 тыс. рублей, что соответствует плановым назначениям согласно решению Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения от 10.12. 2014 года № 8/90  «О бюджете Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района на 2015 год и на плановый период  2016 и 2017 годов», в 2018 году – 0,0  тыс.  рублей.  

Прогнозные показатели  поступления в  бюджет Васильевского  сельского поселения  доходов от  сдачи в аренду имущества в 2016 году  составят  0,0 тыс. рублей, в том числе имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)  -  тыс. рублей.; имущества, составляющего казну поселения – 2016году 12,0 тыс. рублей; в 2017  году соответственно  - 12,0тыс. рублей,   в 2018 году соответственно – 12,0 тыс. 
Штрафы, санкции
 Поступления денежных взысканий, санкций, возмещения ущерба в бюджет Васильевского сельского поселения  в 2016 году составят 5,0 тыс. рублей или 29,4 % процента от общей суммы неналоговых доходов, в 2017 году –  5,0тыс. рублей или 29,1% процентов, в 2018 году – 5,0 тыс. рублей или 29,4 % процента.

Расчет  прогнозной суммы выполнен на основе оценки поступлений за 2015 год, прогнозируемых  на 2016 - 2017 годы макроэкономических показателей. 

Безвозмездные поступления 

от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
Безвозмездные поступления планируются (приложение 1):

в  2016 году в сумме 2398,7тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из областного бюджета – 2398,7тыс. рублей;

в  2017 году  – 521,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из областного бюджета  – 521,4 тыс. рублей; 

в  2018 году - 521,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из областного бюджета  – 521,4 тыс. рублей.

Глава Васильевского

сельского поселения                                                               О.В.Лавриненко

