Протокол публичных слушаний
по проекту Решения Совета народных депутатов 

Васильевского сельского поселения
Октябрьского муниципального района Волгоградской области

"О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области"
1. Место и время проведения публичных слушаний: 
Волгоградская область, Октябрьский район, с.Васильевка, ул.Центральная,6, сельский ДК; 26 августа 2016 года 15 час. 00 мин., время московское. 

2. Участники публичных слушаний: 
1)  Глава сельского поселения  Лавриненко О.В. осуществляет проведение публичных слушаний. 

2) Умаленова Л.Н.,  специалист 1 категории администрации Васильевского сельского поселения, осуществляет ведение протокола публичных слушаний – секретарь публичных слушаний. 

      В публичных слушаниях приняли участие 47 человек. Жители сел Васильевка и Капкинка.

3. Предмет слушаний: 
 Проект решения "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области"

4. Основание для проведения публичных слушаний: 
      Решение Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 28 июля 2015 года 26/69
5. Порядок проведения публичных слушаний: 
1. Выступление главы Васильевского сельского поселения Лавриненко О.В.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

3. Окончание публичных слушаний. 

6. Регламент публичных слушаний:

            Доклад – не более 20 минут;

            Предложения, замечания – не более 5 минут;

            За предложенный регламент проголосовали единогласно.

            До начала публичных слушаний в адрес администрации замечаний и предложений  по обозначенному вопросу не поступило.

            По предложенному главой Васильевского сельского поселения порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

7. Лавриненко О.В., глава Васильевского сельского поселения. Сегодняшние публичные слушания – последний этап принятия предложений от граждан и организаций, после которого уже начинается работа по их обработке. Публичные слушания проводятся в соответствии с порядком, который установлен статьей 29 Устава Васильевского сельского поселения. Высказанные устно предложения граждан будут записываться. Письменные предложения могут быть переданы секретарю. Все предложения будут обобщены, изучены и переданы в Совет народных депутатов Васильевского сельского поселения для изучения и учета.    
            Глава предложила перейти непосредственно к обсуждаемому проекту "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области".
            Слово для выступления предоставляется главному специалисту администрации Васильевского сельского поселения Ивановой Ю.М. 

            Иванова Ю.М. ознакомила присутствующих с вносимыми в Правила землепользования и застройки Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области изменениями.

 - п.п.1.3 «Условно-разрешенные виды использования»  п.1 «Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» статьи 44 «Жилая зона (Ж)» Раздела 9. «Градостроительные регламенты в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах территориальной зоны» дополнить текстом следующего содержания:

«- объекты связи, радиовещания, телевидения, включая воздушные радиорелейные надземные и подземные кабельные линии связи, линии радиофикации, антенные поля, усилительные пункты на кабельных линиях связи, инфраструктуру спутниковой связи и телерадиовещания, за исключением объектов связи, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования с кодом 3.1. «Классификатора видов разрешенного использования земельных участков»
            Лавриненко О.В.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний  высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту решения "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области".
Замечаний (предложений) во время проведения слушаний высказано не было. 

            Лавриненко О.В.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний замечаний, предложений по обсуждаемому проекту решения "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области" высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.   
Решили:

1. Признать публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области" состоявшимися.
2. Проект решения "О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки  Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области" одобрить.

3. Заключение и протокол публичных слушаний обнародовать в установленные законодательством сроки.    

8. Публичные слушания завершены: в 16 часов 00 минут 26.08.2015г. 
9. Протокол подготовлен 26.08.2015г. 
Глава  Васильевского сельского  поселения,

председатель Совета народных депутатов

Васильевского сельского поселения                                        О.В.Лавриненко

Секретарь публичных слушаний                                             Л.Н.Умаленова
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